



Aktenzeichen: Grüne-Offene-Liste Mörsch Datum: 27.02.2020 Hinweis:

Beratungsfolge: Ortsbeirat Mörsch

**Planungen zu den Kindergärten in Mörsch
hier : Anfrage der Grünen-Offenen-Liste Mörsch**

In der Rheinpfalz vom 18. und 19. 02.2020 waren Informationen über die Planungen zu den Kindergärten in Mörsch zu lesen, über die bisher nicht gesprochen wurde.

Ich bitte deshalb um mündliche und schriftliche Beantwortung folgender Fragen:

1. Was hat dazu geführt dass die ursprünglich 3-gruppige kath. Kita in Mörsch nur noch zweizügig geführt wird, obwohl ein dringender Bedarf an Kitaplätzen besteht. Was jetzt die Zuschußverweigerung zur Folge hat. Wird das vor Antragstellung nicht geprüft?
2. Weshalb wird jetzt davon gesprochen, die neue Kita ggfls. nur 4 zügig zu bauen?
3. Warum soll der kath. Kindergarten aufgegeben werden und was passiert dann mit dem Gelände? Zu welchen Konditionen plant man die Überlassung des bisherigen städtischen Kindergartens?
4. Sind für den Kath. Kindergarten schon Fördermittel (Stadt/Land) geflossen, die auf den Ausbau auf drei Gruppen bezogen waren.
5. Mit welchen Gruppenstärken wird die zu bauende Kita geplant? Kann die max. Zahl von 150 Kindern überhaupt erreicht werden, wenn 1-3 jährige Kinder aufgenommen werden sollen?
6. Welche Bedarfsplanung liegt bisher zugrunde?
7. Kann die „alte“ kath. Kita so ertüchtigt werden, dass hier nur 1-3 jährige Kinder aufgenommen werden können?

Frankenthal, 25.02.2020

Ute Hatzfeld-Baumann

Beratungsergebnis:

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich:	<input type="checkbox"/>	Einstimmig:	<input type="checkbox"/>	Ja-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
			Nichtöffentlich:	<input type="checkbox"/>	Mit	<input type="checkbox"/>	Nein-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
					Stimmenmehrheit:	<input type="checkbox"/>	Enthaltungen:	<input type="checkbox"/>
Laut Beschlussvorschlag:	Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:		Unterschrift:		
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> siehe Rückseite:		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>		